

男子吸食冰毒后驾驶被判无期徒刑



法苑 男子为开车提神吸冰毒后在高速公路上飙车

一男子为了开车提神,竟然吸冰毒,然后开车飙出40%的超速,湖北省高警总队表示,鉴于其毒驾后超速,将吊销其驾驶证,吸毒行为再交公安机关依法处理。

2016年11月04日11时43分许,正在漫川关卡口执勤的高速交警总队郧西大队民警通过稽查布控系统发现,一辆车辆牌号为陕A开头的小轿车超速40%,在公安网综合查询系统查询该车逾期未检验,于是民警在收费站进行拦截。

12时15分许,目标车辆进入民警视线,民警以检查车辆为由要求驾驶员出示驾驶证、行车证,检查中民警发现驾驶员出示的名为姚某某的驾驶证已损毁,且照片与本人不相符。民警在要求当事人出示其身份证时,当事人神色慌张谎称出门忘记带身份证了,并一口咬定驾驶证上照片就是本人,民警询问当事人是何时领取的驾驶证?身份证号码是多少?以及住址时,当事人谎称自己从广州开车过来很疲惫,所有东西都忘记带了。

民警多次要求当事人出示相关证件,当事人仍然不予配合,后民警告知当事人准备将其带到郧西县城关派出所核查身份信息时,当事人要求民警原谅,并称没有违法只是吸过冰毒,当事人确认吸过“冰毒”

后民警立即上前将其控制。

通过对车辆所有人信息的核查,发现当事人姓石,湖南省新邵县人,曾经有过三次行政拘留记录和三次强制隔离戒毒记录。

11月3日从广州出发驾车前往西安找工作,因需长时间驾车就在广州花300元买了点冰毒吸食。对车辆进行检查时发现当事人手提包内有自行制作的简易吸食工具及用烟盒装的冰毒3.6g。经郧西县公安局民警检测石某某的尿样检测结果呈阳性。

目前,郧西大队依法对石某某未取得机动车驾驶证驾驶机动车的、机动车未按照规定期限进行安全技术检验的、驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆以外的其他机动车在高速公路上行驶超过规定时速20%以上未达到50%的、使用他人机动车驾驶证驾驶机动车的、服用国家管制的精神药品或麻醉药品仍继续驾驶的违法行为进行处罚后将案件交至郧西县公安局。

据了解,我国法律规定对查出毒后驾驶的驾驶者一律注销驾驶证,并三年内不得申报领取机动车驾驶证。

此案件正在进一步办理中。



南海普法

南海普法·伴您同行

以案说法

案例

2013年6月23日凌晨5时许,戚某吸食完冰毒后驾驶一中型罐车行驶。行驶过程中,戚某因吸食冰毒后产生幻觉,手脚不受控制,汽车偏向右

边,先后与在路上行驶的小轿车、二轮摩托车相撞,造成两人死亡、一人重伤及车辆损坏的严重后果,事故发生后,戚某无采取任何救治措施就逃离现场。经交警大队认定,戚某负此次事故全部责任。最后戚某被法院以危险方法危害公共安全罪依法判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

律师说法

近年来,吸毒后驾驶车辆肇

事成为严重危害公共安全的新问题,成为威胁群众安全的一大“杀手”。《刑法》第一百一十五条规定“放火、决水、爆炸、投毒或者以其他危险方法致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。”戚某吸毒后驾车,是非常危险的行为,其行为已严重威胁群众的生命财产安全,并最终造成了重大人员伤亡的恶劣后果,已构成以危险方法危害公共安全罪。

依托吴家大院 九江夏令营开展艺术培训

南海区公益夏令营 惠及1600人

为方便南海区的异地务工人员子女和低保家庭子女就近参加夏令营活动,今年南海区“筑梦佛山 梦圆南海”文化艺术公益夏令营在全区设有十个分营,分别为南海区文化馆分营、南海区图书馆分营、南海区博物馆分营、桂城分营、大沥分营、里水分营、狮山分营、西樵分营、九江分营、丹灶分营,受惠人数将达1600人。

据了解,今年夏令营不仅设多个分营,而且每个分营设置的夏令营课程均有不同特色,例如南海区图书馆分营的课程设置具有浓郁的书香特色,将给异地务工人员子女提供一个互动、学习的平台,让

他们展示自我,增强自信,接受丰富多彩的文化艺术和人文熏陶,同时亦促进图书馆、学校间交流,彼此学习,共同推动公共文化服务体系建设与发展。

值得一提的是,九江分营设在吴家大院,让青少年在培训的同时深入接触九江历史文化,在去年基础新增少儿粤曲培训班,共举办舞蹈、器乐、美术、书法、朗诵、粤曲6个培训班。6个培训班将为学生们提供多样化的艺术培训,全面提升我镇少儿文学艺术的素质和水平。

法律保障更多人 享受公共文化服务

《保障法》第三章第三十六

条提到,“地方各级人民政府应当根据当地实际情况,在人员流动量较大的公共场所、务工人员较为集中的区域以及留守妇女儿童较为集中的农村地区,配备必要的设施,采取多种形式,提供便利可及的公共文化服务。”而2017佛山南海区“筑梦 梦圆南海”文化艺术公益夏令营活动,正是为南海区内的异地务工人员子女、本地低保家庭子女打造的一场公共文化服务盛宴。

暑假一到,众多小候鸟聚集在南海,公益夏令营的开展不仅让更多的小候鸟有机会深入了解本地、加速融入本地,而且让异地务工人员对南海更有归属感。为了办好本次公益夏令营,南海区充分调动了各类资源,并发

动镇街本镇内文化中心、图书室、艺术场馆、传承基地、爱心企业、学校等各类文化场所,使参与本次活动的异地务工人员子女、本地低保家庭子女享受到丰富、贴心的公共文化服务。

撰文/欧林菊 通讯员 谭淑雯

链接

大奖等着你来“闯”

即日起到11月,市民可以关注“南海区文化体育局”微信公众号,进入知识竞赛线上闯关游戏。



7月10日,2017南海区“筑梦佛山 梦圆南海”文化艺术公益夏令营开幕式在桂城林岳小学礼堂举行,正式拉开了今年公益夏令营序幕,全区十个公益夏令营分营将为为1600名城市低收入家庭和异地务工人员子女提供暑期公益文艺培训。这正符合了《保障法》有关“在人员流动量较大的公共场所、务工人员较为集中的区域以及留守妇女儿童较为集中的农村地区,提供便利可及的公共文化服务”的规定。